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Vážení spoluobčané a příznivci obce, 

rád bych vás informoval o událostech, které v měsíci listopadu proběhly v naší obci. 
 
V listopadu byla konečně dokončena stavba kanalizace a vodovodu. Kanalizace byla dokončena dříve, 
již v první půlce listopadu proběhly tlakové a jiné zkoušky těsnosti a stavba byla převzata obcí. Také byl 
zahájen zkušební provoz naší nově vystrojené ČOV.  Dokončení vodovodu se protáhlo až do konce 
měsíce. Důvodem bylo dolaďování provozu a odstraňování menších problémů v technologii vodárny. 
Byl vyzkoušen provoz při různých režimech zapojení vodovodního přivaděče, kdy se voda přivaděčem 
přivádí z horní nádrže vodárny U Kapličky do dolní nádrže vodárny V Želebici a naopak vč. různých 
variant takového provozu. Byl také částečně simulován automatický provoz, který bychom rádi 
v budoucnu nastavili. Plnému automatickému provozu zatím brání to, že stejné vybavení bude potřeba 
vystrojit i v dolní vodárně V Želebici, což nebylo součástí letošní dotace. K pořízení stejného vybavení 
do vodárny V Želebici se obec chystá co nejdříve, počítáme, že na jaře příštího roku a už jsme na to 
vyčlenili finanční prostředky v rozpočtu na rok 2018. Po kompletním dovystrojení spodní vodárny dojde 
ke spuštění automatického provozu, kdy se budou vody z jednotlivých vodáren navzájem míchat 
v pravidelném denním režimu. 
Více než dvouletá práce na této pro obec významné dotační akci se tak blíží k závěru a musím se 
přiznat, že se už těším, až to vše budeme mít za sebou. Neustálé vyřizování dokumentů, povolení, 
vyjádření, různých smluv, kontrolování provedení stavby a vedení výkazů jejího financování v průběhu 
celé doby mi zabralo opravdu mnoho času. Vnější pozorovatel možná ani netuší, jak obrovské množství 
času taková dotace zabere. Teď už zbývá jen poslední krok a tím je kolaudace. Obec ihned po 
dokončení a převzetí stavby požádala o kolaudaci a ta je naplánována na 14. prosince. Držte nám tedy 
palce, ať se vše zdárně schválí. Počítám, že se nám podaří získat kolaudaci do konce ledna 2018. Jen 
pro zajímavost, termín stanovený fondem OPŽP, od kterého máme dotaci, je konec února 2018. 
 
V minulých zpravodajích jsem průběžně psal, jak probíhá profinancování celé akce, teď už můžu podat 
závěrečnou zprávu: Obec do celé akce vložila ze svých prostředků cca 9, 53 mil. Kč bez DPH. Na 
podporu tohoto financování si obec vzala úvěr ve výši 1,5 mil. Kč, který hodlá splatit do konce roku 
2018. Z fondu OPŽP obdržela cca 5, 9 mil bez DPH + zbývá ještě cca 130 tis. Kč, které obec obdrží 
v únoru 2018. Přesná čísla budou samozřejmě zveřejněna v závěrečném účtu obce za rok 2017. 
Výsledkem je, že konečně máme celou obec (kromě chatařských lokalit) vybavenou vodovodní a 
kanalizační sítí, což je v dnešní době sice základní a samozřejmá, ale zároveň také nejdražší vybavenost 
každé obce. 
 
Na základě četných dotazů bych chtěl informovat, jak celá záležitost s kanalizací U Kapličky a V Zátiší 
bude pro občany pokračovat. Nyní je zhotovena síť kanalizačních stok s jednotlivými odbočkami na 
hranici pozemku a celá tato akce musí dostat kolaudační rozhodnutí. Teprve po obdržení kolaudačního 
rozhodnutí na kanalizační stoky můžou občané žádat o povolení na jednotlivé přípojky. Kanalizační 
přípojku vč. projektu přípojky si každý buduje na vlastní náklady. Projekt přípojky musí vytvořit 
autorizovaná osoba v oboru vodohospodářských staveb. Pro obec tuto činnost vykonává smluvně Ing. 
Voženílek, u kterého si každý občan může projekt zadat, cena za projekt se dle složitosti přípojky 
pohybuje kolem 2 000,- Kč bez DPH. Občané mohou samozřejmě využít služeb jiného projektanta. Již 
nyní se postupně organizují schůzky s projektantem (vždy po několika domech v sousedství) a provádí 
se zaměření. Po vytvoření projektu přípojky se musí zažádat na stavebním úřadě v Černošicích u pí. 
Kormoutové o stavební povolení. 
 



 
 
 
 
Obec nabízí pro občany v případě potřeby součinnost a poradenskou službu. Po obdržení stavebního 
povolení (cca 6 týdnů od žádosti) se teprve může začít s pracemi. Obci je pak nutné nahlásit, jak a kdy 
se občan napojí. Součinnost mezi obyvateli a obcí je nutná. Pro domácnosti, které z důvodu své polohy 
musí budovat více nákladné přečerpávací domovní stanice splašků, plánuje obec výraznou podporu 
formou darování celého vnitřního vybavení čerpací stanice vč, čerpadla atd. Zastupitelstvo celý postup 
a rozsah této podpory ještě dolaďuje a v nejbližší době se občané dozvědí více informací. Již probíhá 
jednání s několika výrobci těchto zařízení o centrálním nákupu tak, aby celý systém tlakového 
odkanalizování byl vybaven jednotně. Proto bych chtěl vyzvat občany, aby v žádném případě 
nepodnikali žádné ukvapené pořizování vlastních čerpadel, nádrží apod.    
 
Dne 12. listopadu oslavil své kulaté 80. narozeniny pan Jaroslav Sklenář, který je v současné době 
nejstarším mužem obce. Přejeme mu hodně zdraví a pohody. Za obec jsme mu byli popřát 
s místostarostou Petrem Vávrou a Lubošem Novotným.  
 
Naopak smutnou zprávou je, že dne 19. listopadu po delší nemoci zemřela ve věku 88 let druhá 
nejstarší obyvatelka obce paní Anna Mašková. Všem příbuzným upřímnou soustrast.  
 
V průběhu měsíce probíhala příprava na vánoční výzdobu obce. Komise pro vzhled obce vybrala a 
objednala světelnou vánoční výzdobu na sloupy veřejného osvětlení a dokoupilo se i nové prodloužení 
světelného řetězu na našem vánočním stromě. Jen pro zajímavost, stávající osvětlení mělo 80 m a letos 
se dokoupilo dalších 80 m. Přesto je to dle mnohých názorů ještě málo, takže možná v příštím roce 
ještě pár metrů přikoupíme. Stejně tak je to i s osvětlením na sloupech. Letos se pořídily tři kusy na 
zkoušku a v příštích letech plánujeme postupně dokupovat další kusy. Přeci jen to není nijak laciná 
záležitost. Z důvodu komplikovaného osazování ve výšce se na instalaci osvětlení musela objednat 
zvedací plošina. Za obětavou účast při výběru, pořízení a montáži vánoční výzdoby děkuji Darině 
Duškové, Dušanovi Stejskalovi a především Michalovi Kláskovi, který vše namontoval a elektricky 
zapojil.  
 
A co nás čeká v měsíci prosinci ? 
 
V sobotu 2. prosince se koná Mikulášská nadílka se slavnostním rozsvěcením vánočního stromu a 
pekelným ohňostrojem. (V době uzávěrky tohoto vydání už akce proběhla, bližší informace budou 
v prosincovém čísle)  
 
Jako každý rok, tak i letos byla instalována vánoční výzdoba do kaple sv. Václava, o kterou se postaral     
Petr Hájek. Kaple bude otevřena v průběhu adventu vždy v pátek večer, v sobotu a v neděli a během  
svátků po celý den. Jako každý rok bude 23. prosince k dispozici v kapli i Betlémské světlo.  
O podrobnostech Vás budeme informovat na obecním webu a SMS zprávou. 
 
Na Štědrý večer se opět v 21:30 hod všichni sejdeme na Vánočním zpívání. Přijďte popřát sousedům, 
popít horký svařák nebo čaj a společně si zazpívat vánoční koledy. 
 
Přeji Vám všem pokud možno klidný adventní čas a příjemné a pohodové vánoční svátky                                                                  
                                                       

 
Tomáš Beneš – starosta                       


